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Викладач (-і) 

 

КатеринаВАСИЛЬКОВСЬКА, 

кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри 

загального землеробства 

Контактний тел. +38(066) 710-36-25 
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Обсяг та ознаки 

дисципліни 

Вибіркова дисципліна, змістових модулів – 1.  

Форма контролю: залік. 

Загальна кількість кредитів – 3, годин – 90, у т.ч. лекції – 

12 годин, практичні заняття – 12 годин, самостійна 

робота – 66 годин. 

Формат: очний (offline / facetoface) / дистанційний 

(online). 

Мова викладання: українська. 

Рік викладання – 2022. 

Консультації 

Консультації проводяться відповідно до Графіку, 

розміщеному в інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; 

у режимі відеоконференцій GoogleMeet, через електронну 

пошту, Viber за домовленістю. 

Пререквізити Особливі вимоги відсутні 
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1. Мета і завдання дисципліни 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Світове сільське 
господарство» є навчити майбутніх агрономів закономірностей розвитку 

світового сільського господарства та виробничих відносин у галузі аграрного 

виробництва окремих країн світу взагалі і за типами господарств, форми 

міжнародної економічної і науково-технічної співпраці, прогресивної 
зарубіжної практики і досвіду в контексті загальносвітових тенденцій розвитку 

сільськогосподарського виробництва і міжнародних зв’язків. 

 

Завдання вивчення дисципліни: 

сформувати у студентів наукові знання про основні закономірності 
сільського господарства країн світу; навчити аналізувати сучасний стан і 
визначати рівень розвитку національних економік аграрного виробництва; 
розробити методи та шляхи використання досвіду зарубіжних країн у 

вирушенні проблем економічного розвитку сільського господарства України. 
 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен 

 

знати: 

− основні закономірності формування світового сільського 
господарства;  

− рівень розвитку та переваги і недоліки національних економік 
сільського господарства в окремих країнах світу; 

− методи та шляхи використання зарубіжного досвіду в сільському 
господарстві України. 

 

вміти: 

− аналізувати сучасний стан та робити висновки з основних тенденцій 

розвитку сільськогосподарського виробництва в окремих країнах світу; 

− аналізувати та визначати економічні переваги і недоліки в 

сільськогосподарському виробництві різних країн світу; 

− використовувати досвід передових країн на сільськогосподарських 

підприємствах України. 

 

набути соціальних навичок(soft-skills): 

‒ комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне 
спілкування; вести суперечки і відстоювати свою позицію, спілкування в 

конфліктній ситуації; навички створення, керування й побудови відносин у 

команді. 
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‒ уміння виступати привселюдно: навички, необхідні для виступів на 
публіці та доведення своєї думки до соціуму; проводити презентації отриманих 

результатів. 

‒ керування часом:уміння справлятися із завданнями вчасно, не 
відчуваючи дискомфорту. 

‒ гнучкість і адаптивність: вміння пристосовуватися до отриманих 

результатів та за можливістю впливати на кінцевий результат. 
‒ лідерські якості: уміння спокійно працювати в напруженому 

середовищі; уміння ухвалювати та відстоювати рішення; уміння встановлювати 

мету та складати план її досягнення. 

‒ особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, 

терпіння, повага до навколишніх. 
 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її 
порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 
адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу 

академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

ТЕМА 1. Вступ до вивчення дисципліни. Роль сільського господарства у 

світовій економіці та природні і трудові ресурси світового 

сільського господарства. 

ТЕМА 2. Продовольча проблема у сучасному світі і міжнародний поділ 

праці та еволюція становлення світового ринку. 

ТЕМА 3. Стан світового виробництва продуктів та сировини сільського 

господарства в контексті зміни кліматичних умов. 

ТЕМА 4. Сільське господарство країн Північної Америки. 

ТЕМА 5. Сільське господарство Японії. 

ТЕМА 6. Розвиток аграрної сфери країн Центральної та Південної 
Америки. 

ТЕМА 7. Сільське господарство країн Європи 

ТЕМА 8. Сучасний стан сільського господарства країн Африки. 
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ТЕМА  9.   Особливості сільськогосподарського виробництва країн 

Північної Азії та агропромисловий розвиток Китаю. 

ТЕМА 10. Особливості розвитку сільськогосподарського виробництва 
країн Південно-Західної та Південної Азії. 

ТЕМА 11. Перспективи розвитку сільського господарства країн Південно-

Східної та Східної Азії і країн Океанії та Австралії. 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

 

Види контролю: поточний,підсумковий. 
Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший модуль – 50 балів, другий модуль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 
освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 
дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання.  
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